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Ata da sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 27 
de março de dois mil e vinte e cinco (2025). Aos vinte e sete dias do mês de março 

de dois mil e vinte e cinco (2025) na s~de da Câmara Municipal de Vereadores, 

sit uada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé 

de Serra, Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os 

Senhores Vereadores: Presidente Edson Sacramento de Jesus, Vice-Presidente 
Paulo Moaci dos Santos, Primeiro Secretário Misael Bandeira Lopes, Segundo 

Secretário Edilson Ferreira Carneiro Júnior e os Senhores Vereadores: José 

Joelson Ol iveira Carneiro, Jerri Adriane Silva de Oliveira e Paulo Magno Sampaio 

de Santana . Vereadores ausentes: Gilvânio Figueiredo dos Santos e José Ronivon 

dos Santos Rios. O Senhor Presidente invocando a proteção de Deus dedarou 

aberta a sessão e solicitou ao primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal 

dos vereadores presentes e a leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou que fosse feita a leitura das matérias em pauta: 

Projeto de Lei nº 005/25 dispõe sobre autorização para o Poder Executivo do 

Município de Pé de Serra, no estado da Bahia, transformar o cargo de Auxiliar de 

Enfermagem em Técnico em Enfermagem e dá outras providencias. Projeto de Lei 

nQ 006/25 dispõe sobre o reajuste da ·remuneração dos servidores públicos do 

poder Legislativo Municipal, altera dispositivos da Lei Municipal nº 675, de 19 de 

maio de 2023, da Lei Municipal nº 697, de 19 de janeiro de 2024, que especifica e 

dá outras providências . . Parecer nº 001/2025 da Comissão de Finanças, 
Orçamentos, Fiscalização e Controle ao Projeto de Lei nº 006/2025. Indicações nQ 

23,38,39,40,43,46,47,51,54 e 55/2025. Terminada a leitura matérias o Senhor 

Presidente passou para o Grande Expediente. Dada a palavra o vereador Jerri 
Adriane saudou a todos os presentes e seguida explanou felicitações pela 

passagem do aniversário de emancipação política do município de Pé de Serra. 

p isse ainda que os 40 anos de nossa cidade foi comemorado em grande estilo com 

muitas atividades comemorativas. Prosseguindo parabenizou a Prefeita 
juntamente com todos ós gestores pelàs as ações desenvolvidas no aniversário da 

• cid9de. Continuando parabenizou a ação realizada na comunidade de Aroeira em 

homenagem ao dia da mulher. Logo depois comentou sobre o núcleo do Instituto 
~ . . . 
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Falcão Rios criado no Povoado de Aroeira e aproveitava a oportunidade para 

parabenizar e declarar seu apoio as todas as ações beneficentes para o município. 

Em seguida disse que as comunidades do Junco, Aroeira e São José tem o vereador 

Jerri de Chico de Roque que estará sempre buscando melhorias para as referidas 

comunidades. Finalizando agradeceu a Deus por estar com saúde e paz para lutar 

pelo povo deste município. Permitida a palavra o vereador Paulo Magno saudou 

a todos os presentes e aos que assistiam através das redes sociais. Em seguida 

parabenizou as palavras do colega vereador Jerri Adriane referente ao aniversário 

da cidade e que todos os munícipes estavam de parabéns. Continuando 

parabenizou a equipe de Martezona pela conquista do título de campeão do 

campeonato de futebol. Continuando parabenizou também a comunidade de 

Aroeira pela conquista do títuto de vke-campeão. Logo depois parabenizou a 

Gestão atual pelas ações de saúde realizadas na cidade. Prosseguindo 

parabenizou o secretário Rodrigo Lima pelas ações desenvolvidas a frente da 

pasta da Secretaria de Assistência Social. Prosseguindo prestou condolências aos 

familiares e amigos do senhor Zé Bazú pelo seu falecimento e na oportunidade 

solicito~_do Presidente da Mesa uma Moção de Pesar para seu Zé Bazú que foi um 

grande pai, irmão, amigo e um baluarte da música no Município. Finalizando disse 

que sempre ajudou o povo desta cidade na área de saúde e também no combate 

à seca ajudando ao povo da zona rural com abastecimento de água. Outorgada a 

palavra o vereador José Joelson saudou a todos os presentes e em seguida 

parabenizou o Instituto Falcão Rios na pessoa do senhor Beleza por estar a frente 

da pasta de esporte e principalmente por ter acolhendo e valorizando o trabalho 

de Tone. Prosseguindo parabenizou todas as equipes que participaram do 

campeonato de-futebol, em especial as equipes vencedoras Martezona e Aroeira. 

,. Continuando cobrou da prefeita pro_vidências nos transportes escolares de 

- Martezona e Aroeira que estão chegando nas referidas comunidades atrasados 

prejudicando os alunos que estão perdendo aulas. Finalizando agradeceu a Deus 

e desejou um bom final de semana para todos. Permitida a palavra o vereador 

Edilson Junior saudou a todos os presentes e em seguida agradeceu a Deus e ao 

povo de Pé de Serra e declarou que é muito grato a Deus por tudo. Prosseguindo 

prestou condolências aos familiares e amigos pelo falecimento do senhor 

conhecido por todos por seu Zé Bazú. Continuando suas palavras parabenizou a 

todos os munícipes pelo Os 40 anos de emancipação política deste município. 

Disse ainda que por motivo maior foi a primeira vez que não houve hasteamento 

das Bandeira na prefeitura e na Câmara. Logo depois comentou que o município 

recebeu um ônibus e uma Van para atender melhor o povo de Pé de Serra. Em 

seguida comentou e fez esclarecimentos sobre aos carros pipas que estão levando 
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água para o povo da zona rural nesse período de estiagem. Continuando disse que 

esteve com a secretária de educação para falar sobre a alfabetização de adultos. 

Finalizou cobrando da gestão mais agilidade com a recuperação das estradas do 

município. Dada a palavra o vereador Misael Bandeira saudou a todos os 

presentes e aos que assistiam através das redes sociais e em seguida parabenizou 

os servidores de auxiliar de enfermagem presentes na Casa Legislativa para cobrar 

seus direitos. Continuando agradeceu e parabenizou a toda população de Pé de 

Serra pelo aniversário de 40 anos de emancipação política. Prosseguindo prestou 

condolências aos familiares e amigos do senhor Zé Bazú pelo seu falecimento. 

Logo depois parabenizou o campeonato de futebol realizado em comemoração 

ao aniversário da cidade, na oportunidade parabenizou também a prefeita por 

todas as ações desconvidadas no mesmo. Logo depois cobrou da gestão atual as 

cadeiras do prédio da comunidade de Pedra Bonita, alegando que no prédio não 

tem amis aula com alunos, porém a associação da referida comunidade precisa 

de cadeira para desempenhar as atividades inerentes a mesma. Finalizando 

comentou sobre a seca e a necessidade de abastecimento de água através de 

carro pipa, disse ainda que já esteve nos órgãos competentes em Salvador para 

cobrar providencias sobre a estiagem e a falta de água na zona rural. Outorgada 

a palavra o vereador Paulo Moaci saudou a todos os presentes e em seguida disse 

para a classe dós servidores de auxiliar de enfermagem que poderiam ficar 

tranquilos que o projeto de Lei enviado para esta Casa seria aprovado pelos 

vereadores. Prqsseguindo prestou condolências aos familiares e amigos de seu Zé 

• Bazú pelo seu • falecimento. Continuando comentou as palavras do colega 

. vereador Junior referente ao caminhão pipa, afirmando que devido à seca que 

atinge o município não . tem condição da prefeitura estar apenas com um 

caminhão pipa para abastecer todas as regiões. Logo depois comentou sobre a 
falta de limpeza pública no município, disse ainda que as ruas limpas também é 

saúde para os moradores. Falou ainda. que o Posto de Saúde Laerte Miranda o 

médico estava chegando sempre atrasado e faltava medicamentos como dipirona 

e insulina. Finalizando cobrou da gestão atual cascalhamento das estradas do 

município e que muitas, delas estavam intransitáveis. Dada a palavra o vereador 
Edson Sacramento saudou a todos os presentes e em seguida agradeceu a 

. presença de todos que assistiam a sessão ordinária através das redes sociais. Em 

seguida parabenizou a classe dos servidores de enfermagem presente nesta Casa 

Legislativa e com regência ao Projeto de Lei modificativo ao cargo da referida 
classe iria ser aprovado pelos vereadores. Continuando prestou condolências aos 

familiares e amigos de seu Zé Bazú. Disse ainda que seu Zé Bazú foi um cidadão 
. . 

que contribuiu muito pelo desenvolvimento de Pé de Serra principalmente na 



Charanga. Prosseguindo comentou sobre as pessoas que estavam a frente do 

esporte, que ao seu ver não são pessoas capaz e nem merece estar à frente da 

referida pasta. Logo depois parabenizou o povo da comunidade de Santo 
Agostinho em nome do colega vereador Gilvanio Figueiredo pela conquista da 

estrada asfaltada que agora parecia estar preste a ser alcançada, pois o estado já 

havia mandado fazer a tipografia da mesma. Continuando comentou sobre as 

estradas do Município e cobrou da gestão atual agilidade para recuperação das 

mesmas que estão intransitáveis, principalmente as estradas das comunidades de 

Lagoa do Pé do Morro e Caldeirão do Negro. Finalizando parabenizou os Institutos 

José Silveira e mais visão pelo trabalho oferecido ao povo desta cidade. 

Terminados os oradores inscritos para fazer uso da palavra. O Senhor Presidente 

passou a Ordem do Dia e solicitou o Primeiro Secretário a fazer a leitura das 

matérias para discussão e votação: Projeto de Lei nº 005/25 dispõe sobre 

autorização para o Poder Executivo do Município de Pé de Serra, no estado da 

Bahia, transformar o cargo de Auxiliar de Enfermagem em Técnico em 

Enfermagem e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 006/25 dispõe sobre o 

reajuste da remuneração dos servidores públicos do poder Legislativo Municipal, 

altera dispositivos da Lei Municipal nº 675, de 19 de maio de 2023, da Lei 

Municipal nº 697, de 19 de janeiro de 2024, que especifica é dá outras 

providências. Parecer nº 001/2025 da Comissão de Finanças, Orçamentos, 

• Fiscalização e Controle ao Projeto de Lei nº 006/2025. Indicações nº 

23,38,39,40,43,46,47,51,54 e 55/2025. Todas aprovadas pelos vereadores 

• presentes. Terminadas a matérias para votação. O senhor Presidente usando o 

tempo regimental declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para a 

s·essão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu Gilvânio Figueiredo dos Santos, 

Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que 

após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores 
presentes. 


